

Euro Info - Newsletter



Euro Info Newsletter EDIC Pula-Pola namijenjen je građanima, gospodarstvenicima, udrugama civilnog društva, medijima, gradovima, općinama, županijama, javnim poduzećima, ustanovama i institucijama. Dakle svima onima koji mogu biti korisnici europskih sredstva, participirati na raznim natjecanjima ili žele imati više informacija o europskim procesima.

Cilj projekta Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je izgradnja novih modela međuinstitucionalne javne komunikacije po pitanju Europske unije, a u cilju pružanja učinkovite potpore građanima za razvoj boljih gospodarsko-društvenih uvjeta u Puli i na cijelom istarskom poluotoku.

Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je prilika koju je Grad Pula-Pola, u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u Republici Hrvatskoj.

Broj 70 /listopad/ 2020.



Sufinancirala
Europska unija



SADRŽAJ:

O Nama: Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola.....2

NOVOSTI.....3

NATJEČAJI.....8

Javni poziv za neposredno sufinanciranje kupnje energetski učinkovitih vozila na alternativna goriva za gradski prijevoz (komunalni linijski prijevoz) 2020. (19.10.2020. - 31.12.2020.)

NAJAVA Poziva: Sufinanciranje troškova uključivanja djece u socioekonomski nepovoljnoj situaciji u predškolske programe (Najava: 23.09.2020.)

Natječaj za sufinanciranje projekata u području zaštite okoliša i prirode 2020. (23.09.2020. - 16.10.2020.)

Javni poziv za sufinanciranje korištenja obnovljivih izvora energije za proizvodnju toplinske ili toplinske i rashladne energije u kućanstvima, za vlastitu potrošnju (11.09.2020. - 26.10.2020.)

PROGRAMI EU 2014 – 2020.....10

O Nama: Europe Direct Informacijski centar Pula – Pola (EDIC Pula - Pola)

Tko smo mi?

Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola prilika je Grada Pule-Pola, koju je u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom d.o.o. i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u RH.

EDIC Pula-Pola dio je europske mreže informacijskih centara Europe Direct (EDIC), osnovane u svrhu informiranja europskih građana i promicanja građanskog sudjelovanja na lokalnoj i regionalnoj razini.

EDIC Pula-Pola vaša je lokalna točka za EU pitanja.



Što radimo za vas?

- Informiramo vas o vašim pravima i mogućnostima unutar EU, prioritetima Europske unije, zakonodavstvu, politikama, programima i mogućnostima EU financiranja.
- Nudimo informativne materijale o EU: brošure, letke, postere, kao i mogućnost online pretraživanja sadržaja povezanih s EU.
- Organiziramo obilježavanje važnih datuma i događanja za EU na lokalnoj razini.
- Organiziramo predavanja, radionice i debate.

Koja je naša misija?

- Približiti EU građanima.
- Olakšati dostupnost i širenje informacija o EU.

Kontakt i radno vrijeme:

Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 8 do 12 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

Tel.: +385 52 555 935,

+385 52 371 735

Fax.: +385 52 555 936

E-mail: EDICpulapola@pula.hr

Web: <http://edic.pulapola.eu/hr/>

Facebook: EDICPulaPola

Twitter: EDIC_PulaPola

RADNI DANI: 8:00-12:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula - Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave i Ruralni razvoj	Grad Pula - Pola Istarska županija Regionalni koordinatorkoordinator Istarske županije za europske programe i fondove AZRRI d.o.o.
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola

NOVOSTI

IZDVOJENO: ODGOVOR EU-a NA PANDEMIJU KORONAVIRUSA

Europska komisija koordinira [zajednički europski odgovor](#) na pandemiju koronavirusa. Poduzimaju se odlučne mjere za jačanje naših sektora javnog zdravstva i ublažavanje socioekonomskih posljedica u Europskoj uniji. Mobiliziramo sva sredstva koja su nam na raspolaganju kako bismo državama članicama pomogli u koordinaciji nacionalnih odgovora i pružamo objektivne informacije o širenju virusa i djelotvornim naporima za njegovo suzbijanje.



Radi koordinacije odgovora na pandemiju predsjednica Ursula von der Leyen osnovala je [tim za odgovor na koronavirus](#) na političkoj razini.

U ovim kriznim vremenima zemlje, regije i gradovi u Europskoj uniji pomažu susjedima i onima kojima je pomoć najpotrebnija: doniraju zaštitnu opremu kao što su maske, pružaju prekogranično liječenje oboljelih pacijenata i vraćaju građane blokirane u inozemstvu kući. To je [europska solidarnost na djelu](#).

Područja djelovanja Komisije:

- [Javno zdravstvo](#)
- [Putovanja i promet](#)
- [Istraživanja i inovacije](#)
- [Borba protiv dezinformacija](#)
- [Gospodarstvo](#)
- [Upravljanje kriznim situacijama i solidarnost](#)
- [Obrazovanje](#)

Sve točne informacije možete pronaći na linku: ec.europa.eu.

Govor predsjednice von der Leyen o stanju Unije na plenarnoj sjednici Europskog parlamenta

Datum: 18.09.2020.

Gradimo svijet u kakvome želimo živjeti: vitalnu Uniju u nestabilnom svijetu.

Cijeli Govor predsjednice von der Leyen o stanju Unije na plenarnoj sjednici Europskog parlamenta možete pročitati: [OVDJE](#)



Novi akcijski plan za dodatnu potporu u zaštiti prihoda, blagostanja i sigurnosti EU-a

Datum: 30.09.2020.

Europska komisija objavila je **novi akcijski plan** za carinsku uniju s nizom mjera za pametnije, inovativnije i učinkovitije carine EU-a sljedeće četiri godine. Najavljenim mjerama ojačat će se carinska unija kao temelj jedinstvenog tržišta. Potvrdit će se i njezina važna uloga u zaštiti prihoda EU-a te sigurnosti, zdravlja i blagostanja građana i poduzeća EU-a.



Novi akcijski plan uključuje niz inicijativa u područjima kao što su upravljanje rizicima, upravljanje e-trgovinom, promicanje usklađenosti i jedinstveno djelovanje carinskih tijela.

Više info: [OVDJE](#).

Komisija utvrdila nov, ambiciozan pristup za poticanje odgovornih inovacija od kojih će imati koristi potrošači i poduzeća

Datum: 25.09.2020.

Europska komisija donijela je **novi paket o digitalnim financijama**, koji uključuje strategiju za digitalne financije i strategiju za plaćanja malih vrijednosti te zakonodavne prijedloge o kriptoomovini i o digitalnoj otpornosti. Današnjim paketom potaknut će se europska konkurentnost i inovacije u financijskom sektoru i omogućiti Europi da određuje standarde na globalnoj razini.



Više info: ec.europa.eu

Obavijest o obustavi Poziva „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II“

Datum: 25.09.2020.

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike dana **24. rujna 2020. godine** objavilo je obustavu Poziva „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II“, koja će biti na snazi do kraja dana 22. prosinca 2020. godine.

Više info: [OVDJE](#)



Slobodni poslovni prostori u IDA-inim inkubatorima

Datum: 23.09.2020.

Istarska razvojna agencija informira sve zainteresirane poduzetnike i obrtnike početnike kako su trenutno slobodna dva poslovna prostora za najam po povlaštenim uvjetima. U **Tehnološkom inkubatoru Pula**, na lokaciji Zagrebačka 30, slobodan je poslovni prostor površine **14,32 m²**, dok je u **Poduzetničkom inkubatoru IZAZOV**, na lokaciji Mletačka 12/IV u Puli slobodan poslovni prostor površine **15,05 m²**. Poslovni prostori se dodjeljuju po **povlaštenim uvjetima**, uz prva tri mjeseca besplatnog korištenja.



Više info: www.ida.hr.

Komisija utvrdila novu ambicioznu misiju – Europa kao predvodnik u superračunalstvu

Datum: 23.09.2020.

Europska komisija predložila je [novu Uredbu](#) o [Zajedničkom poduzeću za europsko računalstvo visokih performansi](#) (EuroHPC) kako bi se zadržala i unaprijedila vodeća uloga Europe u superračunalstvu i kvantnom računalstvu. Prijedlog bi omogućio ulaganja u sljedeću generaciju superračunala u vrijednosti od 8 milijardi eura, što je znatno više nego u sadašnjem proračunu.

Više info: ec.europa.eu



Stanje Unije: novi akcijski plan za odlučan iskorak u borbi protiv rasizma

Datum: 23.09.2020.

U svojem [govoru o stanju Unije 2020.](#) predsjednica von der Leyen najavila je novi [akcijski plan Unije protiv rasizma](#), kojim se utvrđuje niz mjera za sljedećih pet godina. Komisija usto poziva države članice da u najvećoj mogućoj mjeri iskoriste sva sredstva koja su im na raspolaganju, posebno financijska sredstva dostupna u okviru sljedećeg dugoročnog proračuna EU-a i instrumenta **Next Generation EU**. Akcijskim planom okupljaju se akteri na svim razinama kako bi se učinkovitije borili protiv rasizma u Europi.

Više info: ec.europa.eu



Komisija Ursule von der Leyen: godinu dana kasnije

Datum: 18.09.2020.

Prije godinu dana Komisija Ursule von der Leyen dala je obećanje Europi: obećali smo da ćemo biti hrabri i odvažni kad god vidimo da je potrebno djelovati na europskoj razini. U ranim danima mandata nova je Komisija odredila nov i ambiciozan smjer Europske unije.

Prilagodili smo se nepredviđenim i dramatičnim okolnostima istovremeno poštujući načela i težnje zacrtane u našim političkim smjernicama prije godinu dana. Usporedne zelena i digitalna tranzicija sada su još više u središtu našeg programa, s novim sredstvima za ubrzanje preobrazbe. Ne popravljamo samo štetu nanесenu našem gospodarstvu: gradimo bolje sutra za sljedeću generaciju.

Dokument “Komisija Ursule von der Leyen: godinu dana kasnije” **možete pogledati na:**

https://ec.europa.eu/info/sites/info/files/von-der-leyen-commission-one-year-on_hr.pdf



NextGenerationEU: Komisija u Godišnjoj strategiji održivog rasta za 2021. predstavila plan realizacije Mehanizma za oporavak i otpornost u vrijednosti od 672,5 milijardi EUR

Datum: 18.09.2020.

U svojoj Godišnjoj strategiji održivog rasta za 2021. Europska komisija utvrdila je strateške smjernice za provedbu Mehanizma za oporavak i otpornost. Taj će mehanizam biti glavni pokretač oporavka u sklopu instrumenta NextGenerationEU i pomoći će EU-u da iz ove krize izađe snažniji i otporniji. Osigurava dosad nezabilježene 672,5 milijardi EUR zajmova i bespovratnih sredstava za financijsku potporu u presudnim prvim godinama oporavka.

Više info: [OVDJE](#)



Erasmus ide dalje – korisnicima na raspolaganju različite vrste mobilnosti

Datum: 18.09.2020.

U kontekstu situacije uzrokovane pandemijom koronavirusa, koja u svim europskim zemljama na različite načine utječe na putovanje i održavanje klasične mobilnosti, donosimo pregled svih raspoloživih vrsta mobilnosti, uključujući i dodatne koje su od sada na raspolaganju korisnicima programa Erasmus+ i Europske snage solidarnosti prilikom provedbe njihovih projekata.

Više info: mobilnost.hr



Grad Pula ove godine dodjeljuje čak 2,5 milijuna kuna bespovratnih potpora za poticanje malog gospodarstva

Datum: 11.09.2020.

Grad Pula je i u 2020. godini osmislio paket mjera za poticanje razvoja malog gospodarstva kroz bespovratne potpore. Donošenjem Odluke o poticanju razvoja malog gospodarstva kroz dodjelu potpora za razvoj poduzetništva Grada Pule u 2020. godini pod nazivom „Potpore Pula 2020“ pulskim će se poduzetnicima dodijeliti čak 2,5 milijuna kuna bespovratnih potpora od čega najviše za smanjenje troška zakupnine i režijskih troškova te pomoć u nabavci dezinfekcijskih sredstava i zaštitne opreme, a sredstva u iznosu od milijun kuna osigurana su u proračunu za 2020. godinu.

Više info: [OVDJE](#)



Iduće godine novi Javni poziv za obnovu kuća

Datum: 11.09.2020.

Nakon zaprimljenih 7.386 prijava građana za sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća, Fond planira nastavak programa već u prvom tromjesečju 2021. godine.

Uvjeti sufinanciranja će biti kao i ovogodišnji pa će građani moći dobiti do 60% poticaja za toplinsku izolaciju ovojnice, sanaciju krovišta, novu stolariju te ugradnju sustava za korištenje obnovljivih izvora energije. S



obzirom da dokumentacija poput energetske certifikata i izvješća o energetske pregledu vrijedi više godina, ista će biti prihvatljiva i na sljedećem pozivu.

Više info: [OVDJE](#)

Odgovor na koronavirus: 135 milijuna eura iz kohezijske politike za jačanje zdravstvenog sektora i potporu gospodarstvu u Hrvatskoj

Datum: 11.09.2020.

Europska komisija je odobrila izmjenu Operativnog programa Konkurentnost i kohezija kojim se preusmjerava gotovo **135 milijuna eura** sredstava za kohezijske politike **kako bi se Hrvatskoj pomoglo u borbi protiv posljedica krize uzrokovane koronavirusom**. Konkretno, 50 milijuna eura iz fondova EU-a bit će namijenjeno za kupnju medicinske i zaštitne opreme za više od 1200 bolnica, drugih zdravstvenih ustanova i domova za njegu starijih osoba, dok će hrvatskim MSP-ovima staviti na raspolaganje gotovo 85 milijuna eura za nastavak poslovanja i spašavanje radnih mjesta.

Više info: ec.europa.eu



NATJEČAJI

Javni poziv za neposredno sufinanciranje kupnje energetske učinkovite vozila na alternativna goriva za gradski prijevoz (komunalni linijski prijevoz) 2020.

Datum: 30.09.2020.

Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost objavio je Javni poziv za neposredno sufinanciranje kupnje energetske učinkovite vozila na alternativna goriva za gradski prijevoz (komunalni linijski prijevoz) 2020.



godine kategorija M2, M3 s vrstama pogona: električni i vodik. **Raspoloživa sredstva** po pozivu iznose 100.000.000,00 kn, a najveći dodijeljeni iznos Fonda ne smije prijeći 40%.

Prihvatljivi prijavitelji su jedinice lokalne samouprave te trgovačka društva u vlasništvu JLS. Rok za prijave počinje 19. listopada, a završava 31. prosinca 2020. godine ili iskorištavanjem sredstava.

Više info: http://www.fzoeu.hr/docs/tekst_javnog_poziva_gradski_prijevoz_2020_v1.pdf

NAJAVA Poziva: Sufinanciranje troškova uključivanja djece u socioekonomski nepovoljnoj situaciji u predškolske programe

Datum: 23.09.2020.

Status: najava

Fond: Europski socijalni fond, OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.

Nadležno tijelo: Ministarstvo znanosti i obrazovanja

Prijavitelji: jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne (područne) samouprave



Sažetak: U okviru ovog Poziva financirat će se uključivanje djece iz skupina u socioekonomski nepovoljnoj situaciji u predškolske programe kroz financiranje cjelodnevnog redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja za djecu pripadnike ciljane skupine. **Ciljna skupina:** Djeca u dobi između četiri godine i godine za početak obveznog osnovnog obrazovanja koja žive u lošim socioekonomskim uvjetima.

Ukupan iznos Poziva: 150.000.000,00 KN.

Više info: [OVDJE](#)

Natječaj za sufinanciranje projekata u području zaštite okoliša i prirode 2020.

Datum: 23.09.2020.

INA – Industrija nafte d.d. raspisala je natječaj za sufinanciranje projekata u području zaštite okoliša i prirode 2020.



Pravo na prijavu imaju organizacije civilnog društva, javne obrazovne ustanove, parkovi prirode i dobrovoljna vatrogasna društva sa sjedištem u RH. Maksimalni mogući iznos sufinanciranja po projektu iznosi 30.000,00 kuna. **Rok prijave:** 16.10.2020.

Više info: ina.hr

Javni poziv za sufinanciranje korištenja obnovljivih izvora energije za proizvodnju toplinske ili toplinske i rashladne energije u kućanstvima, za vlastitu potrošnju

Datum: 11.09.2020.

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost objavio je Javni poziv za sufinanciranje korištenje obnovljivih izvora energije za proizvodnju toplinske ili toplinske i rashladne energije u kućanstvima, za vlastitu potrošnju. Raspoloživa sredstva Fonda po Pozivu iznose 30.000.000,00 kuna.

Predmet Javnog poziva je dodjela sredstava Fonda fizičkim osobama građanima za:

- s kotlom na drvenu sječku/pelete ili s pirolitičkim kotlom na drva;
- s dizalicom topline;
- sa sunčanim toplinskim pretvaračima.

Rok za prijave: 26. listopada 2020. godine u 9:00 sati. **Više info:** fzoeu.hr



FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I
ENERGETSKU UČINKOVITOST

PROGRAMI EU 2014 – 2020

Strukturni fondovi 2014. – 2020.:

[\(https://strukturnifondovi.hr/\)](https://strukturnifondovi.hr/)

- Europski fond za regionalni razvoj (EFRR),
- Europski socijalni fond (ESF),
- Kohezijski fond
- Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj
- Europski fond za ribarstvo



Programi Europske Unije 2014. – 2020.

- **HORIZON 2020 - Obzor 2020**
<http://ec.europa.eu/programmes/horizon2020/en>
- **COSME - Program za konkurentnost poduzetništva i malih i srednjih poduzeća**
http://ec.europa.eu/enterprise/initiatives/cosme/index_en.htm
- **CREATIVE EUROPE - Kreativna Europa**
http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/index_en.htm
- **LIFE – Program život**
<http://ec.europa.eu/environment/life/>
- **EUROPE FOR CITIZENS - Europa za građane**
http://ec.europa.eu/citizenship/about-the-europe-for-citizens-programme/future-programme-2014-2020/index_en.htm
- **ERASMUS +**
http://ec.europa.eu/education/erasmus-plus/index_en.htm
- **Zapošljavanje i socijalne inovacije (EaSi)**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=en&catId=89&newsId=1093>
- **YOUTH EMPLOYMENT INITIATIVE - Inicijativa za zapošljavanje mladih**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=1036&langId=en>
- **HEALTH FOR GROWTH PROGRAMME - Program „Zdravlje za rast“**
http://ec.europa.eu/health/programme/policy/proposal2014_en.htm
- **CONSUMER - PROGRAM POTROŠAČ**
- **CUSTOMS 2020 - PROGRAM CARINE 2020**
- **PROGRAM PRAVOSUĐE (Justice)**
- **PROGRAM HERKUL III (Hercule III)**
- **PROGRAM ZA PRAVA I DRŽAVLJANSTVO (Rights and Citizenship Programme)**
- **PROGRAM PERIKLO 2020 (Pericles 2020)**
- **PROGRAM FISCALIS 2020**

Programi međuregionalne suradnje:

- INTERREG EUROPE
- URBACT III
- ESPON

Programi transnacionalne suradnje:

- Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje 2014.-2020.
- Transnacionalni program Dunav 2014.-2020.
- Program transnacionalne suradnje MEDITERAN 2014.-2020.
<http://www.programmemed.eu/en>
- Program transnacionalne suradnje SREDIŠNJA EUROPA 2014.-2020.



Programi prekogranične suradnje 2014. – 2020. u kojima Republika Hrvatska sudjeluje:

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska –Srbija 2014. – 2020. (Sažetak nacrtu možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Mađarska – Hrvatska 2014. – 2020. (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Slovenija – Hrvatska 2014.-2020. (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Italija – Hrvatska 2014. – 2020.